

**Dragi prvopričesnici! Sretan vam prvi susret s Isusom u sv. euharistiji!**



„Ako bi anđeli mogli biti zavidni ljudima, onda bi to bilo zbog samo jednog razloga, a to je sveta pričest“, rekao je sv. Ivan Maria Vianney. Naš blaženik Ivan Merz zapisao je da u svetoj pričesti duša slavi svoje trijumfe! Svoje pobjede. Mnogi su drugi sveci pokušali izraziti neizmjernost i neizrecivost ovoga sakramenta, ali on je tako poseban da je sv. Župnik Arški čak rekao: „Kada bismo stvarno znali i shvatili što je to euharistija, umrli bismo od radosti!“ To ćemo tek u nebu moći u potpunosti razumjeti. Zato, kada bi nas netko nakon što primimo svetu pričest pitao: „Što nosite svojim kućama?“ mogli bismo reći: „Ja nosim svu sreću nebesa!“

Isus hoće da budemo sretni. Na Posljednjoj večeri izrazio je tu želju, koja se ispunjava na svakoj sv. misi, riječima: „Svom sam dušom čeznuo ovu pashu blagovati s vama!“ Pamтите tu Isusovu želju! I zamislite koliku vam važnost i čast pridaje Otac nebeski! Od danas vi možete ispunjavati Isusovu posljednju želju! Zato u srcu trajno njegujte čežnju za sv. pričestju jer vas Isus poziva da budete njegovi prijatelji, da radost i ljepotu druženja s njim donosite svakom čovjeku, hrabrost i ustrajnost pridružujete svakom koraku. Poziva vas da u svoju obitelj, školu, igralište, svuda gdje je vaš život, ponese taj komadić neba. I budite ponosni što ste danas Isusu otvorili svoje dlanove. Neka se on nastani u vašim srcima, i vi se smjestite u njegovo. Od srca vam na tome čestitam i priželjkujem da Isus kao kruh života postane vaš putokaz i suputnik, svjetlost koja će vam svagda davati vedrinu. Neka ovaj susret s njim ostane neizbrisiv iz vašega pamćenja i neka nikada ne iščezne iz vaše zahvalnosti jer riječ 'euharistia' znači upravo to - 'zahvaljivanje'. Zahvaljujte Bogu za tu čudesnu ljubav i uzvraćajte mu ljubavlju kako biste mogli iz pozvanosti na svetost živjeti sveto!

Iskreno, župnik Ivica Cujzek

**USUSRET HODOČAŠĆU GRADA VARAŽDINA MAJCI BOŽJOJ BISTRičKOJ**

**332. zavjetno hodočašće grada Varaždina u Mariju Bisticu održat će se od 3. do 5. srpnja 2021. godine.**

- hodočašće predvodi varaždinski biskup mons. Bože Radoš, a ove ga godine organizira naša župa
- vjernici se za hodočašće mogu predbilježiti u župnom uredu od ponedjeljka 14. lipnja
- cijena autobusne karte je 40,00 kn
- polazište autobusa u nedjelju 4. srpnja je kod kapele sv. Fabijana i Sebastijana u 6:00 sati
- detaljnije informacije nalaze se na plakatu, a temeljitije će se naknadno objaviti i u listiću



**Informativni listić**

Župa sv. Fabijana i Sebastijana u Varaždinu

**Od 14. do 20. lipnja 2021.**

Godište XVIII.

Broj 33 (887)



Dragi župljani! U našem svijetu stječe se dojam da većinu ljudi oduševljavaju velike stvari. Projektiraju se i grade velike kuće i zgrade, kupuju veliki televizori i automobili, cijene se veliki uspjesi i planovi, moderno je imati velik broj prijatelja i pratitelja na društvenim mrežama... Možemo zaključiti da čovjeku današnjice veličina imponira. No Gospodin je dosljedan. On ne pada pod utjecaj trenutne modernosti. To otkrivamo i u evanđeoskim riječima jedanaeste nedjelje kroz godinu kada on prispodobljuje nebesko kraljevstvo zrnu gorušice: „Manje od svega sjemenja na zemlji postane veće od svega bilja.“ Neće nikada Boga impresionirati nikakva veličina. Njega impresionira poniznost, on drži do skromnosti, divi se prostodušnosti djece, zadržava u jednostavnom društvu malenih... U tom duhu slušamo i riječi o pticama nebeskim koje se gnijezde pod sjenom grana koje k nebu širi malo sjeme. A što su drugo te nebeske ptice nego nadahnuća Duha Svetoga koja se spuštaju u okrilje duša vjernih evanđelju da u njima gnijezde nebesko kraljevstvo. Mnogi su ljudi, i dobri i zli, koje svijet drži velikima i slavnima imali ogromnu, neizbrojivu masu sljedbenika. Isus Krist imao ih je samo dvanaest. I od njih malobrojnih jedan nije mogao pratiti korak odanosti istini i poštenju. Mnogo nam to govori i o zahtjevnosti nasljedovanja Isusa Krista. Jer nije kršćanstvo bajka u kojoj netko čudesno okolnosti posloži tako da bez muke sve ispadne dobro, nego mi to dobro trebamo iznijeti i za njega se izboriti – počevši od svoga srca. To je njiva iz koje neizbježno raste ono što smo sijali: „Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod.“ Kao što ne može od zasijanog korova izrasti koristan plod, ne može ni od pšeničnog zrna, ma kako se trsili neprijatelji, isklijati korov. U tome je korijen nade malenih koji strpljivo upiru svoj pogled prema dosljednosti neba odakle neizbježno dolazi pravda.

Vlč. Ivica, župnik

## RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Vrijeme, crkva		Nakane
po 14. 6.	19:00 DP	- na čast anđela, + Vid Vugrinec i Ivan Martinez
ut 15. 6.	19:00 DP	I. - na čast sv. Riti i sv. Marti II. + Zvonko Obadić III. + Franjo i ob. Ribić i ob. Čurčić IV. + Borislav i Franciska Prašnički V. + ob. Trtinjak, Darabuš i Liber, Mijo Droždek, Vera i Stjepan Radiček VI. + Nino Čengić VII. + Rudolf Martinez VIII. - na nakanu za obraćenje jedne obitelji
sr 16. 6.	19:00 DP	+ Natalija Vrščak i Dragan Vujančić
če 17. 6.	19:00 DP	+ Želimorski Vladimir i Stjepan, Biskup Štefanija i ob. Šaško
pe 18. 6.	19:00 DP	+ Josip i Ivan Gradinščak i + iz ob. Gradinščak i Valjak
su 19. 6.	19:00 DP	+ Stjepan i Gabrijele Herceg i ob. Herceg
ne 20. 6.	8:00 DP	+ Ivan, Eva i Stjepan Premuž, Stanko Rušec, Ivica i Jasminka Martinčević
	10:00 DP	<b>ŽUPNA SVETA MISA – SVETA POTVRDA</b>
	19:00 DP	+ Ivica Dijanešić, + roditelji Slavica i Đuro

## ŽUPNE OBAVIJESTI

**EUHARISTIJSKO KLANJANJE** - četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati

**Ovotjedna nakana:** za učenike i učitelje - zahvala za kraj školske godine

### PRIPREME ZA SAKRAMENT SVETE POTVRDE

- **Utorak, 15. lipnja 2021. u 19:00 h**  
- sv. misa i susret s izaslanikom djelatnika sv. potvrde
- **Subota, 19. lipnja 2021. u 16.00 h**  
- sveta ispovijed za krizmanike, roditelje i kumove, a mogu se ispovjediti i članovi obitelji
- **Nedjelja 20. lipnja u 10:00 sati** – slavlje sv. potvrde  
- djelatnik je mons. Josip Mrzljak, biskup u miru  
- krizmanici neka dođu 20 min prije početka sv. mise



**MOLITVENOM PODRŠKOM PRATIMO NAŠE KRIZMANIKE U OVOM KLJUČNOM KORAKU PREMA KRŠĆANSKOJ ZRELOSTI. NEKA IH DUH SVETI OSPOSOBI DA HRABRIM I RADOSNIM ŽIVOTOM BUDU ODVAŽNI SVJEDOCI KRISTOVE VJERE, NADE I LJUBAVI!**

**POKOJ VJEČNI DARUJ IM, GOSPODINE!**



S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:  
**+ Ivan Šimunić, rođ. 1944., F. Račkog 24, Varaždin**

## Kruh naš svagdanji – Biblija

*Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!*

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 14. 6.	Rufin, Elizej, Valerije, Zdravko, Zlatko	<i>Ja vam kažem: Ne opirite se Zlomu!</i> 2Kor 6,1-10; Ps 98; Mt 5,38-42
ut 15. 6.	Vid, Vito, Modest, Amos, Čedomil, Krescencija	<i>Ljubite svoje neprijatelje!</i> 2Kor 8,1-9; Ps 146; Mt 5,43-48
sr 16. 6.	Franjo Regis, Zlatko, Zlata, Aurelije	<i>Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti.</i> 2Kor 9,6-11; Ps 112; Mt 6,1-6.16-18
če 17. 6.	Inocent, Rainer, Terezija, Nevenka, Bogoljub	<i>Vi ovako molite!</i> 2Kor 11,1-11; Ps 111; Mt 6,7-15
pe 18. 6.	Marcel, Paula, Elizabeta, Ljubomir	<i>Gdje ti je blago, ondje će ti biti i srce!</i> 2Kor 11,18.21b-30; Ps 34; Mt 6,19-23
su 19. 6.	Sv. Romuald, opat	<i>Ne budite zabrinuti za sutra.</i> 2Kor 12,1-10; Ps 34; Mt 6,24-34
ne 20. 6.	<b>DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<i>Tu nek se lomi ponos tvog valovlja. Novo, gle, nastalo!</i> <i>Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?</i> Job 38,1.8-11; Ps 107,23-26.28-31; 2Kor 5,14-17; Mk 4,35-41

„Od svih izgubljenih dana, najizgubljeniji je onaj u kojem se nisi nasmijao.“

### KAKO IZGLEDA KAD SE MOJSIJE NALJUTI

